UNA GRANDE AVVENTURA

In un tempo lontano  c’era un castello dove vivevano una regina e un re, ormai  dimenticati dal mondo. 
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Un giorno il re e la regina decisero di avventurarsi nella foresta magica per trovare il grande drago d’oro che li avrebbe portati in luoghi sconfinati dove avrebbero potuto trovare l’allegria. Sapevano  che era molto pericoloso, però non potevano stare troppo tempo rinchiusi in quel castello o sarebbero morti soli.
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Il giorno dopo si misero in marcia a cavallo dei loro unicorni alati. Quando arrivarono all’entrata della foresta magica, il re e la regina si strinsero la mano e, guardandosi attorno, videro degli alberi con le spine appuntite.

Ad un certo punto, sentirono qualcosa che  si aggirava attorno a loro. In quel momento ci fu un attimo di silenzio totale e subito dopo si sentirono tante vocine che sussurravano: << Venite con noi, sarete al sicuro! >>. 
Ad un certo punto dai rami degli alberi spuntò un folletto vestito di stracci poveri che sussurrava: <<Venite con me! >>. 
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Il folletto li portò in un villaggio con tante casette a forma di fungo e si presentò dicendo:<<Ciao, io sono  Argust, benvenuti nel nostro villaggio!>>. 
Il re e la regina osservavano attentamente ogni singolo dettaglio del villaggio e si chiedevano come si potesse costruire un villaggio in un foresta così pericolosa. Argust gli fece vedere una casetta e disse:<<Entrate!>>. 
Il re e la regina entrarono e  videro un  folletto vecchissimo che gli disse:<<Cosa state facendo da queste parti?>>. 
Il re rispose:<<Siamo venuti a cercare il drago d’oro.>>. 
Il vecchietto rispose:<<Dovrete attraversare tutta la foresta per trovare la grotta del drago d’oro. Ci sono tanti pericoli nella strada, siete davvero sicuri di voler proseguire?>>. 
Il re e la regina dissero:<<Sì!>>. 
Il vecchietto rispose:<<Seguite Argust e vi porterà alla caverna del drago.>>. 
Il re e la regina si prepararono e insieme ad Argust iniziarono il cammino. Arrivarono alla caverna del drago d’oro, entrarono e videro il drago tutto d’oro: era bellissimo, così luccicante che abbagliava gli occhi
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Il re e la regina salutarono Argust e partirono per terre lontane in compagnia del drago, che li avrebbe condotti verso l’allegria.
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